UNIVERSIDAD DEL SURESTE

ESTADÍSTICA INFERENCIAL 



PROFE. CARLOS DE JESUS BARRIOS BERBUDEZ 

ALUMNA. LIZETH VIRIDIANA MORALES LOPEZ


Ejercicios 

4°A

[image: ]LCF26SSC0121-A








COMITAN DE DOMINGUEZ, CHIAPAS A 18 DE OCTUBRE DEL 2022


[image: ]






























[image: ]

image1.jpeg
sUDS




image2.jpeg
1 E..\ VA feinder 8¢ es¥a analizando el peso de \os alomnoy, los coales se lomé wna

muestra de BO niAay la cval e i Fladel . 1l mm‘d‘o o
desviacion estandar de 2 K9 Otrar mwesta dle

IS FS Con una

Sé niRoy Arroje  que en promedio

pexan 16 9 con vaa desviacion esVandar de 2.5 ¥9- Uno de loy analbistas P

qbe \us nAas NoO Pc;or\

n,: 80

X S k9

S 2 kg

Nz2* S6

Xo: 16 K9

oF e 28 K9
&~ 0.01
Hq: My < M2
Ho: ™M, =M,

Vande como los niRes . T'd\c‘&)'\c’ con vn alfa de » 01

Zx (4 -Xe)(,-12)
S S.°

m | 1)

_-2.48

2+ (15-16Y)-0

B0 56

5 >
2 L05 due’hoh C‘e vno \.,nc\c (10|eref\ 30\’“' qulenc) SQS‘\O" mMmas ¢ St \05 L‘OMbre‘) e lus

muyeres  para les cuales se Yoms  una muestra

C\C 50 MUJCYC5 I-CI& Cudles sqsiaﬂ enN FTOMCCI-O

la canlidad de 2000 con una desviccidn estandar de SO0, se lonmo otra muestra de

€0 \’\ow\bves \ox cuales en promed (o la canlidad de

1950 con una desviadion esiandar

ce 300. El SruPo cle mUJeres plensan que no pagan \omxo wmo [os kombwﬁ. O Z

n.= 50

Y= 2000
5, - S00
N, -’60
Xzyis 19s0
Gy =300
- by

Hg - M <M,

HO: P4|ZH?_

2= (2,000- 1950170 ; 0-62

/5002 4 300°%

= 0: 98000

e

v
~2.08

73 = 2| .05 .06





image3.jpeg
30

Ur\ SYUPO cjc perSonoy analizan qu\ene) consomen MG35 €n Proc\uc-\:o&
ele c'\ror\icos, para \oy cuales los dividieron en dos 3”’?05/6‘ sl
So Alloy alativas e vl o0 Pef.Soﬂa> jovro‘)o que aa.s’-\-o cn P-rovnec\“\u la canlidad
C TSR o1 Yo SR T O Rt e R ) grope dos se dome ona
Wivesdrary ‘Seraing IFes qee 3@.—[@»\ en Promedio la condidag de 6500 Cen una

d&smcui{)v\ eslardapide 1000% (as analistasideveas que el gropo uno 3uﬂa mas qoe el

9'°P0 CIOB- Oz 001

N = 100 :Z_,_LZ_{__‘LS’
X\ = 3000 e

- 0.94.00

sSo

.

S\ < 800 e b 2. 32
n,- 100

Xz - 6500 = (SOOO‘— 6500)-0 . = . 7’

S; = 1000 V8002 | roo0?

R Mio>M, o 100

Hea Miia M,

S0y

.—._o

— O
® T 0 e—Q e—g e— ——— &)

115 €n [a cafe-\er‘.a de on o P

“imarial se Pve&ende saber 51 la pProporcion de riras e
I\gual o mayoy o E2 PC,,G Conf;,m“, [a L"POJ&)“ Se 'Lorno. e R osen m..m.r\ra

de

6s Cllumnob al azav con una PO"C-‘&“ celiS /AN de nifas.

Reu“zcw la P?uebq de L\;Po\em\ con un Aivel C'e 553"‘:‘ caco o¢. c‘e’ 001

X 57N 0'S Zave e o S

o 63 Z ; - S 3 1. ’8
n o v 40.32
Sl = 62/ = ‘iO» 3 5 Sy

6S

e
Z Se Pve-\rncle Conocer i \O) Ltoml;vm Son |9uul (e} mojo- ‘03 9e€ mas <consumen

en un vestaoramk con vn SAY | Vnet encoesta realizada « 60 personas avrojo  que e |
SR em \'\om\ovu. el 012

A (s . !
eSS 97 BYES ed] o 35.4 =20 < z. '8

Yi~ 60 v 31.2%
(S i I e ) 60

=




